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Дискурс здоров’я в освіті: філософія, педагогіка, антропологія, психологія: 
матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю, 

присвяченої 120 річниці з дня народження Миколи Олександровича Бернштейна (16–17 
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Health Discourse in Education: Philosophy, Education, Anthropology, 

Psychology: materials of the all-Ukrainian scientific-practical conference with international 

participation dedicated to the 120
th

 anniversary since the birth of Mykola Bernstein (September 16-
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У збірнику висвітлюється широкий спектр освітніх питань збереження здоров’я 
(духовного, тілесного, психологічного), а також аналізується проблематика 
професійної підготовки, філософії та історії освіти. Розшиюються і поглиблюються 
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використання здобутків ученого в педагогічній теорії та практиці. Актуалізується 
проблематика розвитку здоров’язбережувальної компетентності вчителя фізичної 
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комунікативних технологій. Аналізується зміст і значимість трансферу медико-
гігієнічних та психофізіологічних знань для формування інтелектуальної основи 
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рішень, що є ознакою інноваційності освітнього процесу. До форм і методів 

інтерактивного навчання, які можуть бути використані у процесі професійної 

підготовки, віднесені такі як: евристична бесіда, дискусія, «мозкова атака», 

мікрофон, педагогічний полілог, педагогічний консиліум, педагогічний 

аукціон, хвилинки емпатії, проблемний стіл, диспут, вікторина, банк 

ідей, круглий стіл робота в мікрогрупах, мікро-викладання, рольова 

гра, тренінг, кейс-метод, ділова гра тощо [3]. 

Таким чином, перед вищою школою постало завдання створення умов для 

підготовки інноваційно орієнтованих фахівців, а включення в освітній процес 

інноваційних форм навчання суттєво впливатиме на розвиток професійних та 

особистісних якостей сучасного вихователя дошкільного навчального закладу. 
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ПРАКТИЦІ ПРОФЕСІЙНОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ ВИКЛАДАЧІВ 

ВИЩИХ МЕДИЧНИХ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ЗАКЛАДІВ 

 

Шварп Наталія Вікторівна – кандидат педагогічних наук, доцент 

Національного фармацевтичного університету. 

 

Аннотація. З позицій андрагогіки розкривається значимість 

удосконалення підготовки викладачів за умови створення позитивного 

психологічного клімату в навчальній групі. Наводяться значимі для освітнії 

практик результати експериментального дослідження даного психологічного 

феномену.  

Ключові слова: психологічне забезпечення навчального процесу, психологічний 

клімат, вища школа, викладач вищого навчального закладу, підвищення 

кваліфікації викладачів. 

 

        Аннотация. С позиций андрогогики раскрывается значимость 

усовершенствования подготовки преподавателей при условии создания 

позитивного психологического климата в учебной группе. Приводятся 

значимые для образовательных практик результаты экспериментального 

исследования данного психологического феномена. 
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Ключевые слова: психологическое обеспечение учебного процесса, 

психологический климат, высшая школа, преподаватель высшего учебного 

заведения, повышение квалификации преподавателей. 

 

Одним з стратегічних напрямів оновлення та реформування сучасної 

української освіти є підготовка та перепідготовка сучасного викладача з 

обов’язковим урахуванням психологічних закономірностей навчання дорослої 

особистості, психологічним супроводом освітнього процесу. 

Психологічне підґрунтя проведення циклів підвищення кваліфікації 

педагогічних та науково-педагогічних працівників ВНЗ не є досконало 

представленим у наукових роботах.  

Феномен психологічного клімату, як опосередкований показник, є 

важливим індикатором успішності слухачів циклів підвищення кваліфікації. 

Він надає можливість організаторам навчання провести психолого-

педагогічний, дидактичний, методичний аналіз змісту, технологій, форм та 

методів навчання, отримати та оцінити (крім інших методів діагностики) 

реальні результати роботи, своєчасно вносити корективи у навчальні плани і 

програми підготовки викладачів. Ігнорування психологічної діагностики може 

значно знизити ефективність підготовки та мотивацію слухачів до навчання. 

Окреслена проблема дозволила нам провести дослідження наявного 

психологічного клімату за методикою Л. Лутошкіна серед викладачів медичних 

та фармацевтичних ВНЗ, які відвідували планові психолого-педагогічні цикли 

підвищення кваліфікації. Отримані результати показали, що 85 % респондентів 

вважають психологічний клімат у групі під час навчання сприятливим для 

активної і творчої роботи. Але 15 % досліджуваних потребують спрямування 

уваги організаторів навчання на посилення індивідуального підходу, ретельної 

педагогічної рефлексії з подальшою корекцією. 

Отже, нові підходи до підготовки викладачів на циклах підвищення 

кваліфікації, узагальнені результати проведеного експерименту та 

спостереження дозволили зробити висновок-рекомендації про важливість 

урахування та формування психологічного клімату у навчальній групі 

викладачів медичного та фармацевтичного фаху, які проходять планову 

підготовку на циклах підвищення кваліфікації. 
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Анотація. В статті розглядаються сучасні тенденції оцінювання 

статевої моралі студентської молоді у контексті формування 
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Дискурс здоров’я в освіті: філософія, педагогіка, антропологія, психологія: 
матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю, 

присвяченої 120 річниці з дня народження Миколи Олександровича Бернштейна (16–17 

вересня 2016 р.): в 3 т. / Міністерство освіти і науки України, Національна академія 

педагогічних наук України, Комунальний вищий навчальний заклад «Вінницька 

академія неперервної освіти», Міжнародна академія екології і здоров’я, м. Вільнюс, 

Латвія, Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана 

Хмельницького; за заг. ред. М.Б. Євтуха та В.М. Федорця. – Вінниця: ТОВ "Планер", 

2016. –  198 с. 

Т. 2. – 198 с. 

 

 

 

Підписано до друку 

Формат 60х84/16 

Папір офсетний. Друк різографічний. 

Гарнітура Times Nev Roman. Ум. др. арк. 

Наклад 76 прим. 
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